



洁白的哈达献给医护人员

3个藏族先心病女孩顺利出院

本报烟台7月20日讯(记者孙淑玉 通讯员李成修 王婧) 跨越千里,藏鲁联动。两名援藏医生千里护送,吃住行和治疗全程由烟台毓璜顶医院免费解决,7月16日三个藏族小女孩的先心病手术在烟台毓璜顶医院顺利完成。连日来,小姑娘们的情况牵动着港城市民的心。18日上午,在烟台毓璜顶医院党委副书记周喜强的陪同下,烟台市卫健委党组书记赵全红一行给孩子们送来了新衣服、书籍和学习用品等爱心物资。感念孩子们在烟受到的精准诊疗和悉心照料,聂拉木县委、聂拉木县人民政府、烟台第九批援藏分组委托专人送来锦旗表达对毓璜顶医院的感谢。

7月16日上午,在手术室、麻醉科、超声科等科室的通力协作下,烟台毓璜顶医院心外科副主任郑磊及团队成功为3个藏族女孩手术。无创口,仅通过大腿根处2毫米左右的针眼顺利完成手术,术后孩子们的恢复情况良好。

牵挂孩子们的情况,7月18日上午,在烟台毓璜顶医院党委副

书记周喜强的陪同下,烟台市卫健委党组书记赵全红、医政科科长李德华一行赶到病房看望孩子们。考虑到烟台天气炎热,赵全红给三个孩子分别准备了精美的套裙,换上新裙子孩子们脸上都绽放出了笑容。此外,他们还特意为孩子们准备了书籍和学习用品及牛奶等爱心物资。

探望过程中,赵全红一行还对烟台毓璜顶医院的整体安排部署及医护人员的付出给予了高度肯定,感谢他们对藏族先心病小女孩们的尽心诊治和细心照料。

感念来烟治疗过程中三个孩子及家长所受到的精准治疗和悉心照料,聂拉木县委、聂拉木县人民政府、烟台第九批援藏分组委托烟台第九批援藏干部聂拉木县教育局副局长连序海以及聂拉木县人民医院副院长刘海军送来锦旗表达谢意。“白衣圣手祛除藏儿心病,大爱无疆凸显烟景深情”,简单的一行话不但表达出了对医护人员在治疗过程中的感激,也是两地情谊的最好注解。

“有机会一定还来烟台”,尽管汉语说得不是很流利,但感受



出院时孩子家长将洁白的哈达献给毓璜顶医院的医护人员。 通讯员供图

到来自烟台市民及医护人员的细心照料,10岁的次仁卓玛和次曲珍不约而同地说。

由于恢复情况良好,7月20日一早,在烟台毓璜顶医院医务处工作人员的陪同下,三个孩子顺利办理出院手续。病痛祛除还得到了如此全方位的照顾,出院时孩子家长

将事先准备好的洁白哈达一一献给毓璜顶医院医务处、心外一科医护人员表达深深的谢意。

烟台毓璜顶医院心外科副主任郑磊介绍说,三个孩子身体恢复情况良好,已达到出院标准,一周后再复查心脏彩超,如无问题便可顺利返藏。据悉,接下来的一

段时间,孩子们将继续留在酒店休养,这期间所有费用仍由毓璜顶医院承担。

“看看孩子们的身体恢复情况,如条件允许后期还将带孩子们领略下烟台的秀美风光。”烟台毓璜顶医院医务处副处长姜鹏飞告诉记者。

牟平区招聘19名中小学教师10名幼儿教师

8月4日起开始现场报名、资格审查

本报烟台7月20日讯(记者李楠楠) 7月20日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从牟平区教体局获悉,2020年烟台市牟平区第二批面向社会公开招聘中小学教师19名、幼儿教师10名。

据了解,应聘人员须为1979年8月4日(含)以后出生。报名采取统一时间现场报名、资格审查

的方式进行,每人限报一个岗位。报名和现场资格审查时间:2020年8月4日-8月6日,每天上午8:30-11:00,14:30-17:00。逾期报名不再受理。报名和资格审查地点:烟台市牟平区宁海街道初级中学(牟平区正阳路306号)。

招聘考试采用先面试后笔试的方式。面试成绩、笔试成绩、考

试总成绩均采用百分制计算,保留到小数点后两位数,尾数四舍五入。根据考试总成绩,分岗位由高分到低分按照1:1.5比例确定进入考察范围人员名单。进入考察范围人员确定后,按计划招聘人数由高分到低分依次等额对应聘人员进行考察、体检。

经考察、体检合格的人员,在

牟平区政府网站公示,公示期为7个工作日,公示期满没有问题或反映问题不影响聘用的,由招聘单位办理聘用手续。

对于报考面向应届毕业生招聘岗位且未取得教师资格证书的应聘人员,实施“先上岗,再考证”阶段性措施,招聘单位与此类受聘人员签订聘用合同时,按规定

约定1年试用期。入职前,同一招聘岗位包含2个及2个以上招聘单位的,拟聘人员按照考试总成绩由高分到低分的顺序,采取高分先选的方式确定具体用人单位。

受聘人员按规定实行试用期制度,试用期不合格的解除聘用合同。受聘人员在聘用单位最低服务年限为五年(含试用期)。

毓璜顶医院开展双镜联合下ERCP治疗毕Ⅱ式胃大部切除术后胆总管多发巨大结石

本报烟台7月20日讯(记者孙淑玉 通讯员李成修 崔方荣) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从毓璜顶医院获悉,7月17日中午,毓璜顶医院消化内科黄留业教授成功开展烟台市首例双镜联合下ERCP治疗毕Ⅱ式胃大部切除术后胆总管多发巨大结石。

莱山区车某因胆总管结石并急性梗阻化脓性胆管炎突发腹痛、高热,体温高达40℃,入院后肝胆脾磁共振提示胆总管3块结石,直径分别为2.0、1.5、1.0cm,需急诊取石治疗,否则可导致感

染性休克,甚至危及生命。患者15年前曾行毕Ⅱ式胃大部切除术,因消化道改道致内镜取石极其困难,对手术者操作技术要求极高。毓璜顶医院消化内科黄留业教授在仔细分析病情后,决定采用国际上高难度毕Ⅱ式胃大部切除术后双镜联合下ERCP取石技术为患者进行内镜取石。他交替使用胃镜和十二指肠镜找到改道后的十二指肠乳头,然后行胆道球囊扩张等一系列操作将胆总管结石顺利取出,手术时间仅半个小时,无任何并发症出现,术后患者马

上恢复正常。

毕Ⅱ式胃大部切除术后的患者,由于消化道重建后输入袢、输出袢辨别极为困难,输入袢太长内镜无法到达十二指肠乳头,十二指肠乳头开口方向与正常相反等原因,导致该类患者ERCP成功率仅有解剖正常人群的一半,属ERCP手术中最高难度的第5级手术,目前国内开展此技术的医院较少。该技术的成功开展标志毓璜顶医院ERCP诊疗达国内领先水平。现该院消化内科每年开展治疗性ERCP1300余例,其规模居

国内前列。

黄留业教授,现任毓璜顶医院副院长、消化内科主任,主任医师,二级教授,山东大学及青岛大学博士生导师,享受国务院特殊津贴专家及山东省有突出贡献中青年专家,省级优秀共产党员。从医35年来,由于技术精湛,他2019年6月被评为“中华医学会消化内镜学分会委员”,是全国地市级医院同专业唯一;由于业绩突出,他2012年11月被评为“国家卫健委有突出贡献中青年专家”,是烟台市卫健委系统在职职工唯一

一个;由于敬业奉献,他2015年4月被中共中央、国务院授予“全国劳动模范”。他带领的消化内科近年来成功举办了五届“中华医学会消化内镜学分会学组年会”,是国内唯一承办过国家级消化内镜手术演示会的地市级医院科室。由于科室综合实力国内领先,2019年7月被授予“国家消化病临床医学研究中心分中心”;2017年12月该科曾被省卫健委评为“省级临床精品特色专科”,至今仍是全省消化专业唯一的一个精品特色专科。

中石化烟台公司开放日带您“云游览”智慧油站油库

本报烟台7月20日讯(记者范华栋 通讯员邵子寅) 2012年,中国石化在全系统组织发动了“开门开放办企业”活动。在此基础上,于2016年4月升级为“中国石化公众开放日”大型品牌活动,至今已有70多家所属企业在国内近百座城市持续开展此项活动,累计现场参观超过17万人次,成为央企首个品牌化公众开放日活动及我国工业企

业中规模最大的公众开放日活动。

2020年中国石化公众开放日以“探秘智慧能源”为主题的“云开放”活动正式启动。中国石化山东烟台石油分公司贯彻落实中国石化集团公司党组宣传部关于创新“云开放”形式开展公众开放日活动通知要求,加强国有企业形象宣传、促进国有企业与社会公众的沟通和

了解,讲好中国石化山东石油齐鲁故事,在严格遵守防疫抗疫期间有关工作要求的前提下,创新开放方式,举行公众开放日“云开放”活动,凝聚正能量,塑造好形象。

7月22日上午9点,石化员工将化身网络主播,通过“齐鲁壹点”APP带您“云游览”智慧油站油库,让我们一起探秘智慧能源,共同体验智美生活。

